

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

8 ОКТ 1949
Газета №

Москва

По следам неопубликованных материалов

ИЗЖИТЬ НЕДОСТАТКИ В ОРГАНИЗАЦИИ ГАСТРОЛЕЙ

Читатель Н. Темногрудов обратился в газету «Советское искусство» с письмом по поводу гастролей Театра им. Ермоловой в Пензе.

Указывая, что Театр им. Ермоловой является театром современной темы, театром большой политической мысли, театром, раскрывающим яркие и цельные характеры советских людей», тов. Темногрудов упрекает творческий коллектив в непродуманном составлении гастрольного репертуара и невысоком качестве некоторых спектаклей.

Начальник Главного управления драматических театров Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР В. Пименов, которому было переслано письмо, сообщил редакции, что замечания т. Темногрудова о недостатках спектаклей «Бешеные

деньги», «Мачеха», «Укрощение укротителя» в большинстве своем справедливы и приняты во внимание как руководством, так и творческим коллективом Театра им. Ермоловой.

Главное управление театров считает также правильным замечание т. Темногрудова об ошибке театра, не познакомившего пензенского зрителя со своими лучшими спектаклями, характеризующими идейный и художественный уровень творческого коллектива.

Для того чтобы избежать в дальнейшем повторения подобных случаев, Главное управление драматических театров категорически запретило всем театрам выезжать в другие города без предварительного утверждения репертуара, который намечено показывать во время гастролей.